

viste en nuestro tiempo, si la razón y la moral, reguladoras de los actos humanos, no logran restablecer el equilibrio.

Es muy justa y conveniente la defensa de los derechos cuando se vean amenazados por mala fe, pero siempre teniendo presente que libertad bien entendida, paz y trabajo, deben ser los ideales de la presente civilización. Se debe propagar pacíficamente, y sobre todo con el ejemplo, la moralidad y equidad, reclamando la justa retribución del trabajo; y mucho más se lograría si en este terreno se trabajara para extirpar la ociosidad y la vagancia que, con los intelectuales enemigos del orden social, son los vicios que dan más contingente para correr esa corriente de viva y franca simpatía que debe unir la fuente de producción con el que la sostiene; al obrero con su patrono: en una palabra, á lo que llamamos, dado nuestro afán de simbolizar las cosas, el capital y el trabajo.

ELECTRO.

Para una industria

Se desea un socio comanditario para ensanchar una buena industria, en esta Ciudad. A que desee tomar parte en ella, se le darán prácticamente toda clase de antecedentes sobre las utilidades que hoy produce y las que podrá producir al ensanchar el negocio.

Informarán en la administración de este periódico.

SECCION RELIGIOSA

AGOSTO 3. La invención del cuerpo de San Esteban protomartir y otros santos.

En el año cuatrocientos quince le fue revelado á un tal Luciano el lugar donde habían sido enterrados el cuerpo del valeroso martir San Esteban, el de Gamaliel, que había sido maestro de San Pablo, el de Nicodemus y el de un hijo de éste.

Confirmado en esta revelación, Luciano se dirigió al obispo de Jerusalem, y éste, después de haber dado gracias á Dios del beneficio que le hacía de darle á conocer el tesoro de los cuerpos de los Santos, se dirigió al lugar señalado y allí encontraron los sepulcros; y habiendo concurrido varios obispos y el clero fue abierta el arca donde estaba el cuerpo de San Esteban y luego empezó á temblar la tierra y á salir un olor suavísimo y celestial que esparciéndose curó hasta setenta y tres enfermos y endemoniados.

Desde entonces fueron esparciéndose las reliquias de San Esteban, las cuales llenaron el Africa, Nápoles, Mallorca y otras partes donde han hecho admirables é innumerables prodigios.

Corte de Maria.

Se visita á Ntra. Señora de la Asunción, en Santa María.

SANTOS DE MAÑANA

Santo Domingo, de Guzmán, confesor y fundador.

Cunda el ejemplo

Nos dicen de Gerona que, buen número de picapedreros de aquella población se han reunido para formar un Circulo de obreros en el que se preste preferente atención á las practicas religiosas; es decir, que es un Circulo de obreros católicos.

¡Bien necesitados estamos de ellos. El problema social, el más complejo de todos los problemas, tiene su savia, su vida, en la cuestión religiosa, porque la religión es el vínculo más fuerte que une á las hombres; es, como ha dicho un célebre sociólogo, por cierto nada sospechoso; más poderoso que la fuerza material, más respetable que el interés, más po-

sitivo que una teoría filosófica y más inmutable que un pacto: el único que puede establecer el mando y hacer aceptable la obediencia.

En todas partes levántanse hoy multitudes de descontentos, obreros sin pan, sin instrucción y sin creencias, que no tienen otra bandera que la destrucción; otros principios que el odio, ni otros medios que la lucha egoísta; frente á frente se han erguido las clases acomodadas, las que viven en holgura, los que temen, las que no luchan quizá, pero que son sin duda los más fuertes; y con estos elementos cada día se ahonda más el abismo que separa á los intereses sociales y la fraternidad humana está pasando ya á la verdadera categoría de un mito.

Preciso es que los hombres de buena voluntad se esfuerzen por remediar algo los grandes males que nos amenazan.

Para atender á las necesidades de la vida, para procurarse un poco de bienestar, para estar prevenido á las futuras contingencias, es preciso, ante todo, hacernos hombres honrados, que no tengamos ambiciones, que nos separemos de la taberna y entremos en la escuela, que formemos un hogar y que eduquemos á nuestros hijos en el santo temor de Dios y en el amor al prójimo.

Este es el propósito que anima á los obreros de Gerona, á quien dedicamos estas líneas. Han constituido una asociación de socorros mutuos y de defensa de sus trabajos; pero la han constituido con espíritu cristiano, alejando todo pensamiento de que esta obra sea el día de mañana una sociedad de resistencia, que les dé aliento para mantener huelgas improcedentes.

No, ellos están, obligados á asistir á todos los actos religiosos que el presidente ordene, ellos practican todos los domingos el precepto de oír Misa y se han impuesto voluntariamente la pena de una multa para los que falten al cumplimiento de esta obligación, y de este modo harán su norma de conducta, defendiéndose contra gratuitas acusaciones y sabrán constituir una garantía eficaz y segura de la paz y de la justicia.

El sentimiento religioso no ha muerto, no puede morir en la masa del pueblo, porque constituye este sentimiento la levadura social que eleva y engrandece las instituciones de la Historia, los progresos de la verdadera democracia y el espíritu de aspiraciones legítimas que constituyen el caudal de la humanidad.

Hoy es preciso detener la marcha triunfal de los explotadores, no sólo de los que especulan con nuestro interés, sino de aquellos más temibles aún, que especulan con nuestras pasiones, y para realizar esta obra de verdadera desinfección no hay otro camino que el emprendido por los obreros de Gerona.

Adelante, pues, y defended siempre á la Religión, que ella es vuestra única defensora; caridad y amor, que ella os dará justicia, y con justicia, el triunfo es siempre seguro.

ZETA.

A los estudiantes alcoyanos

ESTAMOS EN ESPAÑA!

El mismo día que nuestro estimado amigo D. Francisco Aracil iniciaba desde las columnas de este periódico la hermosa idea de unirnos todos los estudiantes alcoyanos y crear así puede decirse un pequeño Ateneo científico-literario, á imitación de los que existen en otros muchos pueblos, me ausenté de esta para mí tan querida ciudad, y hoy de regreso á ella, y después de dar expansión al corazón y al sentimiento, á los dulces afectos de la familia y de la amistad sincera que muchos y verdaderos amigos me dispensan, con anhelo me pongo á leer todos los números de LA DEFENSA á fin de enterarme de la aceptación que los estudiantes alcoyanos han dispensado al llamamiento del entusiasta joven Aracil.

No doy ningún parecer. Más adelante prometo ocuparme con detenimiento de este asunto. Por hoy solo me limito á manifestar mi extrañeza de ver la indiferencia con que se ha

recibido entre nosotros una tan preciosa idea, como la que nos ocupa, que á juzgar por las escasas opiniones hasta hoy emitidas, parece que ha fracasado apenas ha sido iniciada.

Se me ocurre preguntar. ¿Y por qué ha fracasado? Porque nos falta iniciativa y voluntad y nos sobra indiferencia. Siempre ha sido lo mismo la triste condición de los españoles, y por desgracia no ha desaparecido de entre nosotros.

Mientras los demás naciones dirigen sus esfuerzos á difundir y multiplicar el pan de la inteligencia, secundadas siempre por todas las entidades sociales, nosotros nos cruzamos de brazos con la mayor sangre fría ante los mayores peligros y permanecemos indiferentes ante el llamamiento de un amigo entusiasta de una idea tan sublime y regeneradora. Así aquellos adelantan y progresan, se hacen fuertes y poderosos, marchan á la cabeza de la civilización, se hacen árbitros de los destinos del mundo, y nosotros, vemos que se nos marchitan nuestros gloriosos pasados, que perdemos nuestro prestigio, y quien sabe si mañana quedaremos uncidos al carro triunfal de otro pueblo que ayer fué nuestro vasallo y vivió á la sombra de nuestra gloriosa bandera. Porque digámoslo de una vez. Los pueblos son libres, tienen derecho á la independencia, pero á condición de que han de ser amantes del progreso y de la cultura y han de marchar en armonía con los demás pueblos.

Por esto os digo jóvenes estudiantes, amigos míos, que recordemos que estamos en España, que su ruina es inevitable, si nosotros, jóvenes hoy, pero hombres mañana, llamados á regir los destinos de la Patria que nuestros padres nos pondrán confiados en nuestras manos, somos incapacitados para sacarla á flote de las miserias y desdichas que la rodean.

Recibamos con calor y entusiasmo la idea expuesta por nuestro simpático amigo Aracil, y no desmayemos ante los inconvenientes que pueden oponerse á la realización de tan hermoso ideal, que coadyuvando todos según nuestros alcances, veremos pronto ser un hecho lo que hoy se nos aparece como una idea quimérica y de imposible realización, como na ha faltado quien así la califique.

ARSENIO OLCINA.

Maestro de 1.ª enseñanza.

Aparatos de fotografia

Catálogos

Bertens y Soulé Valencia, Paz 11

Los derechos del Papa en Italia

Los Tribunales franceses reconocieron hace ya tiempo al Soberano Pontífice el derecho á heredar en Francia; pero en Italia venia siendo este asunto materia de empeñadas controversias entre los jurisconsultos.

El Tribunal civil de Nápoles ha dictado un fallo reconociendo al Papa el derecho á heredar en Italia.

Trátase de un legado de 200.000 francos hecho á la Santa Sede por un sacerdote napolitano llamado Milone. Los herederos atacaron la validez del testamento invocando la incapacidad del Padre Santo para heredar, por carecer de personalidad jurídica, y citaron ante el Tribunal civil al Soberano Pontífice por conducto del eminentísimo cardenal Prisco, arzobispo de Nápoles.

El Tribunal ha reconocido al Papa personalidad jurídica y derecho á heredar toda clase de bienes en Italia, otorgándole un plazo de dos meses para declarar si acepta el legado del sacerdote napolitano.

Cuando sea conocida la voluntad de Pio X, dictará el tribunal sentencia definitiva.

Lease en cuarta plana el anuncio GRAN FABRICA DE LICORES, ANISADOS Y JARABES de Aparici Sanz y Ortiz.

Comercio hispano-argentino

El comercio exterior entre España y la República Argentina ha experimentado, según los datos oficiales publicados por la Dirección general de Estadística de esta última nación, referentes al primer trimestre del año actual, un impulso considerable.

La importación se eleva á la importante suma de 43,300,622 pesos oro, con un aumento de cerca de 10 millones sobre la del anterior.

La exportación alcanza la cantidad de 72,234,446 pesos oro, que excede de 3,883,247 pesetas á la de 1903.

De la comparación de datos se desprende que en la Argentina se ha aumentado el consumo, á causa tal vez del bienestar de que disfruta, como consecuencia de las abundantes cosechas que ha recolectado en los últimos años.

Además, la estadística señala un refuerzo de la exportación española por valor de 106,257 pesos.

CONSERVACIONE HIGIENE DE LA BOCA.

B **O** **C** **A**

Wendell's

Mentholina

que prepara el Dr. Andreu en su uso blanquea los dientes, aromatiza el aliento calma el dolor de muelas y fortalece las encías, evitando la caries y la oscureción de la dentadura. La MENTHOLINA en polvo usada con el elixir aumenta el brillo y la blancura de los dientes. Fídase en todas las farmacias.

conservación de la boca, la dentadura blanca y fuerte y no padecerá dolores de muelas el que use el elixir y los polvos de Mentholina.

La circular sobre espectáculos

El día 30 del mes pasado la publicó la Gaceta de Madrid, y aunque por su forma y fondo quizá no tenga efectos verdaderamente prácticos, copiamos los siguientes renglones:

«La competencia que el art. 23 de la ley de 22 de Agosto de 1882 atribuye á los gobernadores civiles de conceder permiso para las funciones públicas que hayan de celebrarse en el punto de su residencia, lleva aparejado el deber ineludible de negarlo, siempre que constituyan un peligro, siquiera probable, para los que á ellas concurran, al extremo de que el legislador quiso que la aquiescencia de las autoridades fuese y significara siempre la garantía de la seguridad de los espectadores»

Lamentables sucesos recientemente acaecidos han demostrado la previsión del anterior precepto y la necesidad de cumplirlo estrictamente, prohibiendo en todos los casos la celebración de espectáculo que, además de ser contrarios á la cultura, pueden originar numerosas desgracias y dar motivo á perturbaciones del orden, que las autoridades gubernativas están obligadas á prevenir y evitar.

En su virtud, recuerdo á V. S. el deber que tiene de no autorizar ni consentir la celebración de diversiones públicas que amenacen la completa seguridad de los asistentes á ellas, ya se trate de luchas de animales fieros ó salvajes, ya de cualesquiera otros espectáculos en que se utilicen armas, substancias explosivas ó aparatos que no ofrezcan la certeza absoluta de que en ningún caso puedan ocasionar daños á los espectadores ni á quienes se sirvan de aquéllas; no debiendo permitir tampoco que la lidia de reses bravas se celebre en locales que no reúnan las mismas condiciones de seguridad, y aun que en ella tomen parte quienes no tengan acreditada su pericia y su destreza.»

Información postal y telegráfica

CRONICA LOCAL

Ayer y anteayer se vieron sumamente concurridos los templos de la Parroquia de San Mauro y San Francisco, y la Iglesia del Santo Sepulcro, de esta ciudad con motivo de ganarse por los fieles el Jubileo de la Porciúncula.

Se encuentra vacante la plaza de médico titular de Villanueva de San Juan, dotada con el sueldo anual de 1.499 pesetas.

Las solicitudes pueden dirigirse á aquella Alcaldía en término de un mes.

Según noticias que tenemos por fidedignas, los alcoyanos que se trasladaron á Roma en peregrinación, para rendir fervoroso homenaje al Sumo Pontífice, regresarán á esta ciudad dentro de breves días, pues algunos se encuentran ya en Valencia.

Deseamos que terminen el viaje tan felizmente como lo emprendieron.

Se ha dispuesto que se ensaye el alquitranado en algunas carreteras de las provincias de Madrid, Valladolid, Orense, Oviedo, Jaén y Valencia, preferentemente en las que parten de las capitales, por ser de mayor tránsito; contribuir á la salubridad de las poblaciones, y estar más directa y eficazmente inspeccionadas.

Al efecto, los ingenieros jefes de aquellas provincias formularán los presupuestos para realizar el ensayo.

CARLOS LAPORTA, fotógrafo de la Rea Casa, Anselmo Aracil, 10, (antes Sta. Elena), Gabinete, PLANTA BAJA.

Se estan haciendo activas gestiones para que mañana, fiesta de Santo Domingo de Guzman fecha en que hace un año fué elegido Papa Su Santidad Pío X, se eleve un mensaje al Pontífice en el que, á ser posible, salgan de Alcoy miles de firmas, que venga á ser complemento de la manifestación católica que por telegrama hicieron á Roma varias entidades de nuestra cristiana Ciudad, en el día del Apóstol Santiago. Debemos hacer constar, que dicha manifestación como la anterior será general en toda España, y en el vecino reino de Portugal.

Hoy á las nueve y media de la noche tendrá lugar en los hermosos jardines del Círculo Industrial, el tercer concierto musical de la temporada que correrá á cargo de la notable orquesta de «La Primitiva» ejecutando el siguiente programa:

- Primera parte*
- 1.º «Capricante» Marcha de Concierto, Wachs.
 - 2.º Fete d'hameau, Gilet.
 - 3.º Fantasia de «La Bohème», Puccini.
- Segunda parte*
- 1.º «Lieds» Ouverture, Suppé.
 - 2.º Menuetto del cuarteto en Re cuerda sola, Mozart.
 - 3.º Fantasia 2.ª de «Tosca», Puccini.
- Tercera parte*
- 1.º Gavotta, J. Mira.
 - 2.º Pizzicato, Gilet.
 - 3.º La réponse á Amoreuse, Vals lente, Berger.

Se halla vacante en la Catedral de Avila un beneficio que se ha de proveer por oposición, terminando el plazo para la presentación de los documentos prevenidos el día 27 de Agosto.

Desde el 1.º de Agosto, ha empezado el plazo de redención á metalico de los mozos del

actual reemplazo y de los declarados soldados procedentes de reemplazos anteriores.

Dicho plazo terminará el 30 de Septiembre próximo.

Con carácter provisional y como ensayo, se ha autorizado á la Compañía del ferrocarril Madrid, Zaragoza y Alicante para que en los trenes expresos de lujo destiné un departamento exclusivo para no fumadores, no permitiéndose en los demás fumar, á no ser que se reciba de los otros viajeros el consentimiento, y otro reservado para señoras solas; pero con la facultad de suprimirle si fuese indispensable ocupar las asientos disponibles en el mismo con viajeros que de otro modo quedarían en tierra.

Se halla vacante la plaza de farmacéutico titular de Tabernes de Valldigna, dotada con el haber anual de 1.250 pesetas. Podrá solicitarse en el término de 30 días.

Andrés Navarro

Almacén al por mayor de aceites puros de oliva para comer y para las industrias.

Venta de trigos y lanas.

Posada de la Viuda.—ALCOY

Diario de Avisos

Don Santiago Reig Aguilar-Tablada, Abogado y Alcalde Constitucional de la Ciudad de Alcoy.

Hago saber: Que según dispone la regla segunda de la Real Orden de 6 de Mayo último, quedan obligados los fabricantes de Electricidad y los de Gas así como las Empresas de abastecimiento de aguas, á remitir á la Administración de Hacienda de la provincia dentro de los cinco primeros días de cada mes, nota autorizada de la producción ó abastecimiento medio diario que hayan obtenido en el mes anterior, expresada en Kilowatts-hora, metros cúbicos ó hectólitros respectivamente, conforme á los modelos números 1, 2 y 3 publicados en la Gaceta de Madrid del día 25 del expresado mes, como igualmente á dar cumplimiento á las reglas 4.ª 5.ª 7.ª y 8.ª de la Real Orden mencionada.

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados.

Alcoy 1.º Agosto de 1904.

Santiago Reig.

DESDE MADRID

(De nuestro corresponsal)

1.º Agosto 1904.

Para el Dr. D. Domingo Espinós. Dando de mano, por hoy, mi buen amigo, á los incidentes, políticos ó no, de la vida cortésana, hablemos, si á V. le parece, de un asunto que estimo de vital interés. Me refiero á la acción social contra la tuberculosis, emprendida en el mundo entero con la decisión que el poder de tan espantoso azote reclama, y secundada, en honra de España, sea dicho, con fé que nuestra patria no suele poner al servicio de obras semejantes.

Entre hablar en secreto del caso con la inteligente autoridad profesional que V. asume, ó hacerlo en público, he preferido esto último. Si se logra atraer la atención de alguien sobre el caso, eso iremos ganando.

Es decir que si se forma corro de transeuntes al oír nuestras voces, mejor. La mortalidad en España es espantosa. No

citaremos cifras, amigo Doctor, para que el corro no se aburra y se nos vaya. Pero, en fin, créansenos bajo nuestra palabra honrada: espantosa.

El contingente que á esa mortalidad aportan los españoles físicos, es, relativamente, mas espantoso aún.

Y la tuberculosis no suele buscar sus víctimas entre los felices de la tierra, que comen bien, se arropan en invierno y seorean tres meses durante el verano, sino en la masa inmensa de pobres estrujados por el trabajo sin tregua, como dice un colega de V. en un trabajo sobre este mismo asunto.

Las poblaciones eminentemente obreras, encierran en su seno un plantel de éticos.

El Secretario general de la Asociación contra la tuberculosis, el Doctor Malo de Poveda, laboriosísimo funcionario, eminente especialista y publicista profesional de bien ganado renombre, me dice en una carta de hace dos días:

«De todas las provincias españolas, excepto cuatro, tengo referencias de trabajos contra la tuberculosis, traducidos en formación de juntas provinciales ó locales, organización de dispensarios, etc. de Alcoy no tengo dato alguno. ¿Quiere V. ayudar á la buena obra de la Asociación, procurando allí la creación de la Junta correspondiente? Tiene V. á quien dirigirse allí, con esperanzas de éxito?»

Sólo á la exquisita cortesía del doctor Malo de Poveda se le podía ocurrir pedirle á nadie, casi por favor, que realice el bien.

Quiero, si: ¿no había de querer? Y tengo á quien dirigirme para el caso.

A V., cuyo prestigio facultativo é influencia en la vida local, no podrá ser negado nada bueno.

Si Domingo Espinós estima útil coadyuvar á la cruzada contra el más terrible azote de la humanidad en los tiempos presentes doy por hecho cuanto sea preciso.

En la junta central, domiciliada en Madrid, figuran todas las representaciones de valía de la corte, La Iglesia, la Administración, el capital y el trabajo.

El trabajo, si, porque los obreros, con perfecto sentido de la realidad, han favorecido con su apoyo lo que á ellos, en primer término ha de beneficiar.

En esta obra de sanidad social la colaboración, la ayuda, es el éxito.

Pero hay que promover todo eso, y yo, intermediario modesto, me limito á indicar á la Asociación Antituberculosa española, un hombre, es decir un corazón y una voluntad; un técnico, es decir, una inteligencia como posible promovedor, como inteligentísimo organizador en Alcoy de lucha contra la tuberculosis.

Y bien ¿qué quiere V. que conteste á su colega el Secretario general de la Asociación Antituberculosa española?

VICTOR.

POR TELEGRAFO

(NUESTRO SERVICIO PARTICULAR)

De Marruecos

Madrid 2 (18-00)

Comunican de Tánger que el Sultán del imperio marroquí proyecta elevar los derechos de importación y exportación.

De la guerra

Del teatro de la guerra se tiene noticias de que el general Kuroki ha derrotado á las fuerzas rusas en dos nuevos combates.

Los republicanos

Madrid 2 (18-00)

Se han comentado vivamente en esta Corte, ciertas noticias que han circulado con bastante insistencia acer-

ca de una conspiración fraguada por los republicanos en España.

De veraneo

Madrid 2 (18-50)

Ha salido para sus posesiones del Romeral, en Antequera, el Sr. Romero Robledo.

También ha salido el Sr. Azcárraga, para el balneario de Vichy.

La bomba contra Plehwe

Madrid 2 (18-50)

En San Petersburgo se ha averiguado que la bomba empleada en el atentado contra el ministro del Interior señor Plehwe, estaba cargada con un nuevo explosivo de origen japonés.

A esta sustancia atribúyese grandes propiedades expansivas.

La cuestión religiosa en Francia

Madrid 2 (19-00)

Se sabe positivamente que el Obispo de Laval ha ido recientemente á París, con el exclusivo objeto de conferenciar con Mr. Combes.

Habla Moret

De regreso á Gijón, el Sr. Moret, ha sido obsequiado por sus amigos políticos con un banquete.

En su discurso final se ha declarado contrario al Convenio con la Santa Sede, profetizando que ello determinará la caída del Sr. Maura.

LA BOLSA

Madrid 2 (19-00)

Interior 4 por 100 contado	76'60
Amortizable 5 por 100	97'75
Exterior 4 por 100	85'75
Banco España	500'00
Cp.ª arrendataria de tabacos	419'00
Banco Hip.ª, cédulas 4 p. 100	103'00
Azucareras Obligaciones	00'00
id. Acciones	00'00
París á la vista	38'15
Londres	34'84

(El Corresponsal)

ADVERTENCIA

Rogamos á nuestros suscriptores de fuera de Alcoy que se encuentren en descubierto en el pago de LA DEFENSA, se sirvan remitirnos su importe á la mayor brevedad posible, pues así lo reclama la buena marcha administrativa del periódico.

Al efecto, pueden utilizar las libranzas para la prensa que se venden en los estancos ó expendedurías de la Compañía Arrendataria de Tabacos.

BALNEARIO DE BENIMARFULL

Médico-Director: Dr. D. Salustiano F. Checa

Aguas Sulfhídrico-Sulfurosas, Nitrogenadas, Clorurado-Sódicas

TEMPORADA OFICIAL: DE 15 DE MAYO á 15 DE OCTUBRE

Estas aguas son las más indicadas para la curación completa del HERPETISMO, SIFILIS, ESCROFULISMO y LINFATISMO y constituyen un verdadero específico de acción rápida y segura para la curación de los padecimientos del aparato digestivo por crónicos que sean.
ITINERARIO: Por ferrocarril hasta Muro en los trenes que salen de Alcoy á las 11 de la mañana y 5 de la tarde; y por los coches directos que salen de Alcoy á las 3 de la tarde y llegan al Balneario á las cinco.
Para los que efectúen el viaje por ferrocarril esperarán en Muro el coche del Establecimiento, avisando con dos días de anticipación al Administrador del Balneario y lo propio deben hacer los que quieran que se les reserven habitaciones determinadas.
Para más noticias dirigirse al Administrador del Balneario de Benimarfull.

Peregrinaciones

CON PRECIOS MUY REDUCIDOS Á

Roma, Tierra Santa é Italia

Queda abierta la suscripción hasta el 1.º de Agosto próximo a las siguientes:
1.º PEREGRINACIÓN A ROMA, viajando por ferrocarril, desde Monserrat á Barcelona, Marsella, Niza, Genova, Turín, Milán y lagos de Venecia, Bolonia, Pisa, ROMA, Nápoles y regreso. Salida el 15 de Septiembre. Duración 40 días. Precios todo comprendido: Pesetas, 1.400, 900 y 700.
2.º PEREGRINACIÓN DIRECTA A ROMA desde Monserrat, embarcando en Barcelona á Civita Vecchia y Roma y regreso. Salida el 26 de Septiembre. Duración 17 días. Precio todo comprendido: Pesetas, 350, 250 y 150.
3.º PEREGRINACIÓN A TIERRA SANTA desde Monserrat, embarcando en Barcelona hasta Jaffa con escala en Nápoles, visita á todos los Santos Lugares de Palestina y regreso. Salida 19 de Octubre. Duración 40 días. Precios todo comprendido. Pesetas, 1.500 y 1.000. Combinaciones entre estos itinerarios. Condiciones cómodas y serias de organización. Para más detalles pídase folleto gratis al GERENTE D. MANUEL SALAZAR, RAMBLA DE CAS-TELAR, 48, EN TARRAGONA.

Papelería y Objetos de Escritorio

San Lorenzo Guillermo Aracil San Lorenzo
núm. 23 núm. 23

PAPELES PINTADOS PARA DECORAR HABITACIONES

Linternas eléctricas para bolsillo

Precios económicos

GRAN FABRICA DE LICORES, ANISADOS Y JARABES de Aparici, Sanz y Ortiz

AYELO MALFERIT (Valencia)

Esta acreditadísima casa, fundada en 1832, ha conseguido uno de los mayores triunfos en la industria á que se dedica, con la aparición de un nuevo licor, llamado NUEZ de KOLA-COCA que debido á la propia inventiva, acaban de ofrecer al consumo los señores Aparici, Sanz y Ortiz.

Entre todas las especialidades que comprenden los afamados catálogos de esta casa en ALCOHOLES, AGUARDIENTES, ANISADOS, CREMAS, LICORES, GINEBRAS, COGNACS, APERITIVOS, VERMOUTHS, y JARABES, se halla el ponderado licor NUEZ DE KOLA-COCA, que favorece grandemente la digestión, fomenta las energías musculares, disminuye las fatigas de un prolongado ejercicio corporal y activa las funciones intelectuales.

Pídase en todas partes el licor NUEZ KOLA COCA

REPRESENTANTE EN ALCOY

 Enrique Ferrer  Sto. Tomás, 17, 2.º

La Defensa

DIARIO DE AVISOS Y NOTICIAS

Dispuesta la empresa propietaria de este periódico, á dar al público las mayores facilidades económicas, ha establecido precios sumamente reducidos por la inserción en el mismo de esquelas de defunción, anuncios de industria y de comercio, avisos judiciales y civiles, comunicados, remitidos y toda clase de reclamos.

REDACCION Y ADMINISTRACION

22, PINTOR CASANOVA, 22

ALCOY

VACUNA PURA DE TERNERA

Esta vacuna está obtenida, por un procedimiento especial, en el Instituto municipal de Vacunación y Sueroterapia de Zaragoza, bajo la dirección del Dr. Selma, de terneras cuya sanidad está garantizada por certificación veterinaria oficial; recolectada directamente de las pústulas vacuníferas; bien conservada en un medio apropiado de cultivo y exenta por completo de gérmenes extraños, productores de infecciones secundarias (Erisipelas, linfangitis, procesos supurativos, etc).

Garantizada su virulencia vacunifera, su pureza é inalterabilidad

PRECIOS DE VENTA

Un tubo y lanceta para inocular 2 á 3 personas,	Plas. 1'25
Un estuche con 25 á 30 »	» 7
» » 50 á 60 »	» 12
» » 100 á 150 »	» 18

A los señores médicos y practicantes se les hará un descuento proporcional al pedido.

Depósito exclusivo—VICENTE MIRÓ LAPORTA, Médico.—San Francisco, 27, ALCOY

Cambiamos los tubos y estuches, entre este depósito y el centro de Vacunación, con la frecuencia debida, para asegurar la buena conservación de la vacuna.